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 INTERNE L&D-PROFESSIONALS  -   AANBIEDERS VAN LEEROPLOSSINGEN  -   WERKNEMERS

89%
“In organisaties  

kunnen medewerkers 
gemakkelijk hulp 

vragen”

52%
“er wordt aandacht  

besteed aan  
leermotivatie”

80%
“In organisaties  

wordt kennis  
vergaard en verspreid”

55%
“In organisaties  

wordt rechtstreeks  
van elkaar geleerd”

59%
“er zijn voldoende 

opportuniteiten  
om te leren”

37%
“leidinggevenden  

inspireren in  
persoonlijke 

ontwikkeling”

61%
“organisaties staan  

open voor nieuwe  
aanpakken bij 

problemen”

21%
“mensen geven  

gemakkelijk fouten  
toe In organisaties”

opleidingsparticipatie verhogen
Top 3Flop 3

01

02

03Periodieke 
competentiechecks

Recht op 5 dagen 
opleiding

L&D boekhoudkundig  
zien als investering

L&D om de loopbaan  
te versterken

Groeimindset 
stimuleren

Investeren in 
leidinggevenden

opleidingsparticipatie verhogen
Top 3Flop 3

01

02

03

Investeren in 
leidinggevenden

Groeimindset 
stimuleren

Formeel, informeel en 
sociaal leeraanbod

Periodieke 
competentiechecks

Recht op 5 dagen 
opleiding

L&D boekhoudkundig  
zien als investering
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redenen aankoop L&D Tech

Op
vo

lg
in

g &
 an

al
ys

em
og

el
ijk

he
de

n

Fl
ex

ib
ili

te
it 

to
t d

ee
ln

am
e

Gr
ot

er
 en

 b
re

de
r a

an
bo

d

Gr
ot

er
 b

er
ei

k

Effi
ci

ën
tie

redenen aankoop L&D Tech

Helpt L&D Tech om  
de doelstellingen van jouw  
klanten te behalen?

87% ja

Helpt L&D Tech om  
de doelstellingen van jouw  
werknemers te behalen?

64% ja

Helpt L&D Tech om  
de doelstellingen van jouw 
organisatie te behalen? 

85% ja

rol van de overheid
1.	 VRAAGFINANCIERING   62%

2.	 TOEKOMSTIGE SKILLS EN JOBS INZICHTELIJK MAKEN   38%

3.	 INDIVIDUELE LEER- EN LOOPBAANREKENING   52%

4.	 CO-CREATIE FACILITEREN   28%

5.	 TRANSVERSALE AANPAK STIMULEREN   26%

6.	 VERPLICHTING OPLEIDINGSPLAN   44%

7.	 PERIODIEKE COMPETENTIECHECKS   22%

8.	 VRAAG EN AANBOD MATCHEN   16%

9.	 KWALITEIT BORGEN   9%

10.	 L&D-AANBOD ONTWIKKELEN   1%

rol van de overheid
1.	 VRAAGFINANCIERING   46%

2.	 TOEKOMSTIGE SKILLS EN JOBS INZICHTELIJK MAKEN   49%

3.	 INDIVIDUELE LEER- EN LOOPBAANREKENING   43%

4.	 CO-CREATIE FACILITEREN   46%

5.	 TRANSVERSALE AANPAK STIMULEREN   29%

6.	 VERPLICHTING OPLEIDINGSPLAN   20%

7.	 PERIODIEKE COMPETENTIECHECKS   22%

8.	 VRAAG EN AANBOD MATCHEN   16%

9.	 KWALITEIT BORGEN   16%

10.	 L&D-AANBOD ONTWIKKELEN   8%

42%  
Intern

38%  
Extern

20%  
Beide

51%  
Intern

30%  
Extern

19%  
Beide

formele opleidingen
	 Trainer	 Locatie	 Initiatiefnemer

23%  
Eigen initiatief

48%  
Initiatief werkgever

29%  
Beide

49% tevreden

20% ontevreden

31% neutraal

Tevredenheid opleidingsaanbod

47%
Ik heb formele  

opleiding gevolgd

22%
Ik heb informele  

opleiding gevolgd

46%
Ik heb geen  

opleiding gevolgd

54%
Ik heb  

opleiding gevolgd


